PS/ML/Note 89-2
PB/sr 23.1.1989

PROCEDURE DE MONTAGE ET D’'ALIGNEMENT DES “VANES"

RFQ2

(DESSIN NO. PS/228-010 LM1)

P. Bourquin

1. DETERMINATION DES REFERENCES SUR LE TANK
1.1 Axe longitudinal du tapk (2)

L'axe du tank & vide (dessin No. PS/228-116 IMO) est défini par 2
points A et B. Chacun d'eux représente le centre du cercle moyen mesuré
au moins sur 5 diamétres.

)




1.2 Axes transversaux (x et y)

Reference

Cfavgffgé_fgi,/”

La cote C est connue, elle peut étre mesurée en partant du centre
du tank (axe z) défini plus haut. La face de référence verticale est
ainsi trouvée. L'axe x est défini par rapport aux deux clavettes
latérales, il est perpendiculaire a 1l'axe y.

Remargue : une retouche des clavettes peut étre faite dans le cas d'un
défaut de perpendicularité.

2.1 Fixation des "vanes" (dessin No. PS/228-025 LM1).

Les 4 "vanes" sont fixées dans le tank sur les entretoises (dessin
No. PS/228-117 IM4) & la cote nominale. Dans le cas du montage pour les
mesures RF préliminaires, les "vanes" (dessin No. PS/228-100 IM1) sont
introduites avec leur rail de contact (dessin No. PS/228-166 IM2A).

2.2 Mesures

La position des 4 vanes (distance et parallélisme) est mesurée par
rapport aux références du tank.

2.3 Décisions

2.3.1 La "vane" la mieux placée (tolérances générales de position
+ 0,2 max.) est choisie comme nouveau systéme de références.



2.3.2 Les entretoises des 3 autres "vanes" sont retouchées pour
obtenir une précision de position de + 0,1 mm par rapport a&
la "vane" de référence.

" "

References
~ Vanc C}70/.II.C comme re'/e rence

\ -

S

o] o e

~ N | (1= = X
AN
/ ' Veritrer que les “\/ane_c ¥ cont
c D _bien olans des p/ans 7D,crra//e‘ les
- B  ou /oer,oeno//'cu/a;res a la

07
re/)erence

-

g D

Remarqgue:

Dans le cas ou l'alignement des "vanes" ne peut étre obtenu
par simples retouches des cales, une correction de 1l'axe de

rotation (clavette + goupille dessin No. PS/228-115 IM4) doit
étre faite.

Corre cll’fo n




Distribution:

Atelier Central

W. Fritschi
A. Poncet
P.L. Riboni

M. Weiss



A 7 | ?135 SETRE E-E partielle e .
—— 392,25 948 ‘ 1 ——\ _
20 A \
M Jg J{:ﬂ 1 % 4 !“ ! t )
< o Ui l < _—T f - T S {
- ,TL AN NN NANANANANANA AN | N AR , N+ ; (8110
: ' A X -
" % 2 \ _
| N ! -
: = — | | ‘ot *
T — N N B — - = T e ————y | \/
| =1 =i — :
A; . ] =
14° | ]
7—\ o ! >
= | A 14° NV ~
\\ J AN ‘:/ — -
AN ANEAN ANEANENEANEAN AV NN N~ == / ]
\- > \\[—_’/ % @ ] ' ©° ) N \\ ¢ L4140 4
b 0 3 470 )
= w 1%°
(3 5 = 9°
© x D A (R4x)® 13 -
x (N}
-— 323 3 984 2 = ]
61,2 = _ 230 230 =
S 1630 _ - Dechog g
c - h
- 1752,5 S ]
Sy 8 .
< _
g ]
< _
zﬂ l _
F Ech:1:1 —
{ £
. = -1 9
C-C par’rlelle Ech: 1:1 . }
$110 ﬂ ~
| -
| _
(8x) M10 }\ ’ :
————c— . | \ ]‘ N ; _ .
B g l | \ \ \ I
K ) E -
see N —.I 15-18 8 3 _
S (! N G Ech:1:1 K _
T L\ Serrage 0,2 mdaN B
oy N : :
Pfrrsay :
e '\\‘ 4 ) :
% g | // \\\ - , : o -
BE Soudure TIG | Verin pour ajustement des cales voir plan N° PS-228-026(LM-2 _
2_‘%_5 - N 1 Masse : 916 Kg
' GenERaLes = I L
Braser au four 3 vide §
@ '
E‘ \ ’ /
& c N ’
g 28 g 4 12 [ Rondelle plate M6 18 | Ac.inox18.12 DIN125.CERN-SCEM.47.78.15.006.0
.52 3 A / 17
§§ 8‘;’ ko Soudure TIG /// 16
_ w258 = 4 | Vis CHC M6x50 15 | Ac.inox1817 DIN912.CERN-SCEM.47.62.71.265 2
§§§§ = ! 8 | Vis CHC M6x50 coupeelgtq14 | Ac.inox1812| DIN912. CERN-SCEM.47.62.71.265 .2
2048 ' ' . f : 4 | Vis CHC M4x30 13 | Ac.inox1812 DIN912 BOSSARD CH.ZOUG
Bee o M o\ A H-H partielle . 0
W %2 i cA oS — L 1
Braser au four 3 vide I 10
9
f ) Entretoise : Dessin _ 228-T17LM-4
A 1] Tank 7 Dessin__ 228-116LM-0
‘ g Clavette 6 |Pos. 2 Dessin  228-115LM-4
! K 16 Goupille 5|Pos. 1 |Dessin  228-115LM-4
. . ' Clavette L Dessin _ 228-114LM-4
/ \L \\L g Liaison vane-tank 3 Dessin  228-113LM-4
@ °§ - ‘ L B & 6] Liaison jupe-tank 2 Dessin  228-111LM-4
b 4 | Vane avec jupe 1 Dessin  228-025LM-1
3 ’ Z DESCRIPTION [pos] wmarEre OBSERVATIONS
5 ( | 3 [ENSEMBLE/ASSEMBLY 228. 007 LM S.ENS/S. ASSY.  228. 005 LM
1 5 14-18 8 2 ! RFQ2Z e NOW DATE
cs A LT R
fs 33 + 2 |CONTROLE| 7y //f/ A/ |88 -[0-Z8
T 1) S — serrage 02 non | { TANK AVEC FIXATION VANE | 1 o T2 55
éé’ §§ — T REMPLACE
$E gz |woicE paTE | now : | O A RECHERGHE NUGLEARE. , ‘ . q NOE
oF - | | ZOI\:SE | MODIFICATION ' @‘ EUROPEAN ORGANIZAT&%:EFVOEH NUCLEAR RESEARCH PlS | §2i2|8$ '!O}‘l iolLM} 1 3
‘ 13 12 " 10 g 8 7 6 5 A 3 2 ‘

3. 50. 931 7



